

ОТТЕНКИ
БЕЛОГО



ALEXANDER MCQUEEN

BOSS

GUCCI



ANN DEMEULEMEESTER



MICHAEL KORS COLLECTION

такое дэдкор, нет, и трактуют его свободно. По словам самого Гвасалии, он вдохновлен «молодыми отцами, гуляющими в парке со своими детьми» — их дизайнер и сделал героями своего показа, отправив гулять по подиуму с детьми на руках и одев в базовые вещи, стилизованные максимально близко к скучной повседневности. То есть джинсы, худи, пиджаки, поясные сумки, кроссовки и прочие предметы гардероба, которые мог бы носить не только современный молодой папа, но и условный отец в возрасте, запечатленный на семейной фотографии, изрядно пожелтевшей от времени. Многие, однако, дэдкор ассоциируют с единственным образом: широкими брюками с высокой посадкой, подпоясанными ремнем, с заправленными в них рубашкой, футболкой или худи. И тогда точкой отсчета для отслеживания тренда можно считать показ Гоши Рубчинского еще осени 2016 года: именно после него этот образ стали копировать street style герои.



PAUL SMITH



ETUDES

SACAI

LOUIS VUITTON

KENZO

ЦВЕТ